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 Kapitola desátá

 Ostatky

Dvanáct dnů poté

Tisková konference se konala v hlavním sále ve dru-

hém patře policejní budovy. Major Ehler a šéf kri-

minálky stáli na pódiu a jejich hlasy se ve velké holé 

místnosti rozléhaly. Novinářů bylo o dost více než posledně. 

Nalezení mrtvého těla prodávalo mnohem víc než zmizení 

bezproblémové dívky. Média se toho okamžitě chytla a udě-

lala z toho senzaci. Otázky novinářů se točily kolem témat, 

na která se zástupci policie rozhodli předem neodpovídat. 

Ehler s železnou trpělivostí varioval odpovědi ve stylu „bez 

komentáře“ a „k tomu se prozatím nebudeme vyjadřovat“. 

Nedal jim v podstatě nic, čeho by se mohli chytit, a velmi 

brzy tahle hra obě zúčastněné strany přestala bavit. I když to 

na sobě nedávaly znát.

Ehler se obával, že dříve či později někdo z novinářů vy-

čenichá spojení mezi Ninou Mayerovou a Sárou Lindertovou 

a rozpoutá smršť. Kromě místa, kde jedna z nich zmizela 

a druhá byla nalezena mrtvá, je spojovala Klaudie – ta ale 

u výslechu vypověděla, že se dotyčné nikdy rozhodně nese-

tkaly. V její výpovědi byly i tentokrát mezery, které neunikly, 

ale ať se snažil sebevíc, nedokázal z ní dostat celou pravdu. 

Dřív nebo později ji ale chytí při lži, tím si byl jistý.

Nalezení těla Niny Mayerové mělo pro jeho vyšetřovací 

tým pozitivní dopad. Šéf kriminalistického oddělení jejich 

práci začal věnovat patřičnou pozornost a udělil jim konečně 

větší pravomoc a vyšší rozpočet, které jim dovolovaly rozjet 

pátrání naplno. Ofi ciálně však nyní jejich vyšetřování spadalo 

pod První oddělení a Karolína se stala jeho nadřízenou.

Netěšilo ho to, ale pokud si mohl vybírat, pořád to byla 

lepší varianta, než aby mu případ sebrali úplně.

Ehler se vší silou opřel zády do dveří a vešel na pitevnu. 

Doktor Vasiliak právě na nerezovém tácu skládal nástroje.

„Věci máš u umyvadla,“ houkl přes rameno, aniž by se otá-

čel. „Karolína říkala, že se sem pokusíš vecpat, i když to de 

facto není tvůj případ…“

Ehler si navlékl jednorázový zelený plášť, ale roušku a ru-

kavice okázale ignoroval. Neplánoval se těla dotýkat. Zamířil 

přímo ke stolu.

Doktor se právě chystal přikročit k pitvě. Zapsal si čas do 

notesu s poznámkami a poodstoupil od těla. Čekali na vyjá-

dření rodiny, která přijela tělo identifi kovat, teprve poté 


